



山西焦煤党委中心组(扩大)举行集体学习

焦煤之声

6月5日,山西焦煤党委理论学习中心组(扩大)举行集体学习,学习贯彻习近平总书记最新重要讲话重要指示精神,专题学习习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述、新修订的《中国共产党纪律处分条例》等。山西焦煤集团公司党委副书记、副董事长、总经理王强主持并提出要求。山西焦煤集团公司党委中心组成员,总部机关各部门、中心负责人等参加。

与会人员集体学习观看了习近平总书记在企业和专家座谈会上重要讲话和在山东考察时重要讲话的视频资料。山西焦煤领导分别领学了《习近平关于全面加强党的纪律建设论述摘编》和新修订的《中国共产党纪律处分条例》,并结合学习内容作了交流发言。与会人员还集体学习了习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神。

王强结合近期工作提出3点要求:一是持续引深党纪学习教育。要在深入学上下功夫。认真学习领会习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述,反复研读新修订的《中国共产党纪律处分条例》相关内容,做到知其言更知其义,知其然更知其所以然,

进一步在增强纪律自觉性上下更大功夫。要在检视整改上做文章。各级党组织要对标典型案例,结合工作实际进行深刻剖析,各级党员干部要把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,实事求是查摆自身不足,切实抓好整改落实。要在转变作风上见成效。把工作着力点放在基层,深入一线找办法,持续推动各项工作部署见行见效。二是扎实推进安全环保工作。要增强安全生产责任感使命感。以“安全生产月”为契机,深入学习领悟习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指示批示精神,进一步树牢安全理念,增强安全意识,提升安全能力,有效防范安全风险。要提升生态环保治理能力。深入落实习近平生态文明

思想,坚持夯基础、补短板、强弱项,进一步优化生产流程和作业标准,以更高标准、更严要求推动绿色低碳发展。三是全力实施生产经营提质增效。要强化生产组织管理。优化采掘接续,合理组织生产,加快各类生产要素向先进产能的聚集,在保证安全生产的前提下加快释放煤炭先进产能。要增强成本管控能力。引深作业成本法,提升对标管理水平,向外对标行业一流企业,向内对标同类型先进企业,滚动提升、螺旋上升。要持续深化改革变革。大力实施市场经营机制改革,有序推进管理创新、管理再造,整体推动绩效管理变革,不断推进企业苦练内功、提质增效。

●廉政

6月7日,山西焦煤西山煤电党委副书记、副董事长、总经理连晓阳以“四不两直”方式到福昌煤业督导安全生产工作。

连晓阳深入井下805回撤工作面,对回撤期间安全技术措施落实和现场风险管控情况进行督导检查。

连晓阳强调,要切实提政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,认清当前严峻复杂的安全生产形势,压紧压实全员安全生产责任,扎实开展“安全生产月”各项活动,提升全员安全意识和企业安全保障能力;要严格执行805回撤安全技术措施,充分发挥领导带班、盯守作用,加强劳动组织,规范职工行为,有条不紊组织作业,确保回撤期间安全;要加强安全风险管控,深刻汲取近期各类事故教训,强化辅助运输、顶板等方面安全管控,消除安全隐患,筑牢安全防线,保障企业安全稳定有序发展。

●刘树鹏

又讯 6月9日,山西焦煤西山煤电党委副书记、副董事长、总经理连晓阳到西曲矿督导安全生产工作。

连晓阳深入该矿井下南983水平延伸暗斜井一段,实地查看工作面安全生产情况。

连晓阳强调,要提高政治站位,树牢安全发展理念,认清当前严峻复杂的安全生产形势,以“安全生产月”活动为契机,强化学习宣传,突出隐患排查治理,扎实做好各项安全生产工作;要结合矿井实际,积极引进新工艺、新设备,做好注浆封孔工作,科学制定方案,加快推进步伐,夯实安全根基;要高度重视运输安全工作,加强现场管理,不断优化辅助运输系统,有效提高运输能力及效率,助力矿井安全高效生产。

●曹琼 左芸

国家重点研发计划“大型矿井综合掘进机器人”项目协调推进会在杜儿坪矿召开

6月11日,国家重点研发计划“大型矿井综合掘进机器人”项目协调推进会在杜儿坪矿召开。山西焦煤技术中心、洗选管理中心主任杨彦群,西山煤电总工程师刘海东参加。

会上,杜儿坪矿汇报项目进展情况;太原煤科院、太原理工大学项目负责人及技术人员针对项目推进过程中存在的问题提出相应解决方案。

会议强调,要紧紧围绕国家煤炭智能开采重大战略需求,依托国家重点研发计划“大型矿井综合掘进机器人”项目,持续开展科技攻关,破解巷道掘进效率低、自动化程度低、对人工依赖程度高等难题,实现大数据、人工智能与煤矿安全高效开采的有机融合,加快发展新质生产力;要科学谋划,做实做细项目攻坚阶段各项

工作,及时解决遇到的各类问题;要加强现场安全管理、标准化建设、生产组织衔接、设备设施管理维护,提高支护质量和掘进效率,确保系统运行稳定;要加强沟通、交叉融合,参与项目建设的各方要充分发挥专业优势,全力保证项目建设如期高质量完成。

●刘安邦

王晓东到马兰矿、西铭矿督导安全生产



图为王晓东在西铭矿井口大厅入井宣誓

鲁晓威摄

6月8日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长王晓东到马兰矿督导安全生产工作。

王晓东在详细了解该矿井下生产衔接和瓦斯抽采等情况后,深入井下18501工作面,实地查看工作面收尾工作情况。

王晓东强调,要提高政治站位,树牢安全发展理念,压实安全生产责

任,全力以赴做好矿井安全生产和提质增效等各项工作;要持续推进“一优三减”,加大系统改造力度,加快辅助运输无轨化改造,有效提高运输能力及效率;要健全瓦斯综合治理工作体系,提升瓦斯综合治理能力,确保瓦斯治理取得实效;要加强工作面智能化设备的正规操作与日常维护,确保设备处于完好状态;要统筹做好收

尾工序衔接,紧盯变化环节,实行动态管控,加强顶帮支护,确保工作面安全高效收尾;要健全班组长的培养、选拔和激励机制,提高班组长队伍素质,提升基层区队整体管理水平;要进一步改善职工工作、生活环境,全面提升职工生活品质,增强职工的安全感、获得感和幸福感。

●李伟 侯燕卿

又讯 6月9日,山西焦煤西山煤电党委书记、董事长王晓东到西铭矿督导检查安全生产工作。

王晓东下井前往该矿48609进风顺槽工作面,实地查看现场安全管理、采掘衔接、顶板支护等情况;升井后,他对照采掘平面图,详细了解矿井“一优三减”、地质构造、采掘衔接、瓦斯抽采等情况。

王晓东强调,要主动担当,积极作为,以高度的责任感和使命感做好安全生产工作;要统筹管理采掘衔接,科学谋划、通盘考虑,确保资源高效利用,保障矿井长远发展;要结合矿井实际,科学做好设备衔接工作,大力引入先进设备,提高装备水平和设备综合利用率;(下转2版)

连晓阳督导福昌煤业、西曲矿安全生产